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一、選擇題 (10 題，每題 4 分，共 40 分) 
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二、填充題 (11 格，每格 4 分，共 44 分) 
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 乙 < 甲 < 丁 < 丙  

(填代號，全對才給分) 
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三、計算題 (三大題，配分如下，共 16 分) 

1. 已知一正三角形的外接圓面積為48�平方公分，則此正三角形的面積為多少平方公分？【4 分】 

  【解】 R�� = 48�   =>   R = ±4√3 (負不合)  (得 1 分) 

   正三角形的高= 6√3                         (得 2 分) 

   正三角形的邊長 = 12                        (得 3 分) 

   正三角形的面積= √�
�

× 12� = 36√3         (得 4 分)                答：36√3 平方公分 

2. 如右圖，直角△ABC 中，O 點為外心，I 點為內心，
－→

 AI 與 BC 交於 D 點， 

若 AB ＝8、 AC ＝6，則 

(1)  ��    =？【2 分】   

(2) △ABC 內切圓半徑＝？【3 分】 

(3) △IOD 面積為何？【3 分】 

【解】(1) �� = !
�

"�=
!
�

× 10 = 5 

      (2) # = $%&$'(%)
�

= *&+(!,
�

=2 

      (3) △IOD面積 = !
�

× �. × # = !
�

× /
0

× 2 = /
0
         答：(1) �� = 5   (2) # = 2   (3) △IOD面積 = /

0
 

3. 有一二次函數 � = 3(� + 1)� − 5，今將該函數圖形以 � = 2為對稱軸作對稱， 

得一新函數圖形，則此新函數為何？【4 分】 

 【解】 

      � = 3(� + 1)� − 5  頂點為1−1， − 52，以 � = 2為對稱軸作對稱得新頂點為1−1，92 

     新函數開口向下，開口大小不變，可得新函數� = −3(� + 1)� − 9 

                                                                答：� = −3(� + 1)� − 9 

 

 

C 

I 

O 

A 

D 

B 


